ApudpmMeTHnKa
ABOUYHbIX Yucen



Cro)xeHune yucesi B JBOUNYHOU CUCTEME

CUYANC/IEHUA
Tabnuua CnoXeHus MpUMEp COXEHMS:
NIBOVYHbIX YNCE
111 1 1 MpoBepka:
0+0 =0 1101071 2+2%+ 2%+ 2°=53
Il +
O+1 =1 11011 2+24+ 2% 2°=27
1+0 = 1 1010000 Ye 2 = 80



YMHOXEeHue yncesn B ABONYHON CUCTEME

CUnC/ieHus
Tabnuua yMHOXeHUs [TpMep yMHOXeHUS:
N BOUMYHbBIX Ymcen
[1poBepkKa:
() = 1011 20+ 21+ 23 = 11

0:0 =0 '

1-1=1 101 20+ 22 =5

1-:0=0 1011

01 =0 0000

1011

110111 2%+24+22+ 2%+ 25= 55



3agaHua onsa caMoCcTOATENIbHOro peLwueHus

PelunTb NMCbMEHHO NPUMEPbI U
NMPOBEPUTL NONYYNBLUMECSH PE3YNbLTATHI



BLINONHUTE CnoXeHue:

v A W MK

1001001+10101
101101+1101101
1110101+1001101
1011011+1011011
1010111+101100



BbinonHure YMHOXEHUE.

v A W MK

10011-111
101101-111011
101111-111001
111010-10010
11100-10110



